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 بارم سؤالات )صفحه اول( ردیف

𝐵اگر  1 = [
1 −2
3 2 ] 𝐴 و  = [

4 𝑎
𝑏  ضربرا طوری به دست آورید که حاصل 𝑎 و 𝑏مقادیر  [1−

𝐴 × 𝐵 .ماتریس قطری باشد 
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2 
}دستگاه 

(𝑚 − 3)𝑥 + 3𝑦 = 𝑚

4𝑥 + (𝑚 + 1)𝑦 = 2
 باشد؟دارای جواب منحصر به فرد می 𝑚به ازای چه مقادیر  
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𝐼 ، 𝐴گر ا 3 = [
2 −1
3 𝛼𝐴دو عدد حقیقی باشند، به طوری که  α و βماتریس همانی و  [4− + 𝛽𝐼 = 𝐴−1 ،

 را بیابید. βمقدار 
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}دستگاه  4
2𝑥 + 𝑦 = 4

7𝑥 + 4𝑦 =  را با استفاده از ماتریس وارون حل کنید. 15
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 بارم سؤالات )صفحه دوم( ردیف

5 

𝐵اگر  = [

2𝑧
1

 2 
2

2𝑧 ∘ −4𝑦

∘
1

 2 
∘

] 𝐴 و  = [

𝑥 −1 −𝑥
∘ ∘ 4
𝑦 𝑧 𝑧

𝑦و ماتریس  [ ∈ 𝑧 به ازای 𝐴𝐵  ماتریس

 را به دست آورید. 𝑥𝑦باشد مقدار  اسکالر
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|𝐴𝐵|اگر  6 = 𝐴 و 3− − 𝐵 = [
−1 5
2 𝐴−1باشد، دترمینان ماتریس  [7− − 𝐵−1 .را بیابید 
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7 
𝐴 ماتریس = [

1 ∘ 1
1 −1 1
4 1 2

داده شده، دترمینان ماتریس  [
 1 

 2 
(𝐴3 − 𝐴4) .را بیابید 
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 بارم سؤالات )صفحه سوم( ردیف

 3𝑐𝑚به فاصله  𝐶به یک فاصله و از  𝐴 و 𝐵ای بیابید که از اند نقطهدر صفحه مفروض 𝐴 و 𝐵 و 𝐶نقاط  8

 باشد )بحث کنید.(
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, 𝐴(2در نقطه  9 𝑥2روی دایره به معادله  (3 + 𝑦2 − 2𝑥 − 2𝑦 = ایم مماس بر دایره رسم کرده 3

 معادله این خط مماس را به دست آورید.

 

 

 

 

5/1 

𝑥ای که خطوط معادله دایره 11 + 𝑦 = 2𝑥 و 3 − 𝑦 =  شامل قطرهایی از آن بوده و خط  3

3𝑥 + 4𝑦 + 5  بر آن مماس باشد را بنویسید. ∘=
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 بارم سؤالات )صفحه چهارم( ردیف

, 𝐴(1های گذرا از نقطه از بین دایره 11 4𝑥 و محور 𝑦های و مماس بر خط (4− + 3𝑦 ها بزرگترین ∘=

 شعاع دایره را بیابید.
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𝑥2های دایره 12 + 𝑦2 − 4 =∘ 𝑥2 و   + 𝑦2 = 4 + 2𝑥 نسبت به هم چه وضعی دارند؟ 
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 𝑚بیضی را در نقطه  ′𝐹𝐹ای به قطر دایره 𝐹 و′𝐹های واحد و کانون  7√2و  8در یک بیضی به قطرهای  13

 ترین کانون را بیابید.تا نزدیک 𝑚کند. فاصله نقطه قطع می
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 «موفق و پیروز باشید»
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